KOPYHA-AA-001A

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

e CUCTEeMbl aBTOMATUYECKOTO KOHTPOSIS;
e CUCTeMbl PErynupoBaHns 1 ynpaeneHus TeXHONOrMyeckumu npoLeccamu;
e  CUCTEeMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIIN NPUMEHEHUA

HedTAHas NPOMbILLINEHHOCTb;
XUMUYecKasi NPOMBILLTIEHHOCTb;
3HepreTuka;
KUMULLHO-KOMMYHAIbHOE XO35ICTBO;
nuLLeBasi NPOMBbILLIIEHHOCTb;

Zpyrue oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

e avanasoHbl namepenui ot 0...10 kMa go 0...16 MMa

e OCHOBHas norpewHocTb *0,25%;+0,5%;+1,0%

e  Bpems OTkNuka <1+ 10%¢ (o1 10% Ao 90% BbIXOAHOTO cuUrHana) 3a cyeT
MCNonb30BaHKs aHanoroBoro 6roka npeobpasoBaHus curHana

e BbIxoAbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B 1 mHorune gpyrue

e anekTpuyeckoe noakntoveHue: yrnosoi pasbem DIN43650 A n C; PC-4TB
1nn kabenbHbIN BbIBOA,

e MexaHu4eckoe npucoeavHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrue

OMUCAHUE

Natunk abcontoTHoro aasnenns KOPYHA-OA-001A ncnonb3yeT B
paboTe aHanorosbl NpeobpasoBaTesb AMEKTPUYECKOTO cUrHana,
KOTOPbI MUHUMU3UPYET BpEMS OTKNUKa AaTyvKa 1 No3BonsieT
NpPOM3BOAUTb OTCIEXNBAHWE AVHAMUKN U3MEHEHUS U3MEPSIEMOTO
[aBreHnst B peanbHOM BPeEMEHM.

Hatunkn KOPYHO-OA-001A cepTudmumpoBaHbl defepanbHbim

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PEryniMpoBaHNIo U MEeTpororimn

Poccun 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTs uamepeHun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepKkamu:

e [aTYMKM C 4OMYyCKaemMon OCHOBHOW norpeHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [JaTYMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeLuHocTbio £0,25% un
+0,1% - 2 roaa;

AnanoroBble gat4mkn KOPYH[-[OA-001A mMoryT noctaBnsiTbCs B
cneumarnbHbIX UCMOSNTHEHNAX:

e [1nsi paboTbl BO B3pbIBOOMACHbIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbIBO6e3onacHocTyH - Exia - "ocobo B3pbiBO6e3onacHbIn").

o [1ns paboTbl B KUCIOPOAHOW cpeae.

e [UrneHnyeckoe UcnosnHeHne (Ans NMLLeBon 1 hapmMaueBTUYECKON
NMPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

AHAJIOIOBbI/ OATUYMK ABCOJNOTHOIO OABIEHUSA

PervcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMUI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM caHUTapHoO-
3ANNAEMUOIIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efiepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHO-AA-001A
TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPONOMMYECKVE XAPAKTEPUCTUKM

AHAJIOIOBbI/ OATUYMK ABCOJNOTHOIO OABIEHUSA

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas Ananasox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpeLwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | morpelwHocTb, nasneuus, MMa | gonyckaemoe | norpeLsHocTb,
*k nasnexue, kMa % AN, s +* kid naenenue, MMa % AN, s+ * kid nasnenve, MMa % ON, s +*
0..10 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,25;0,5; 1,0 0...0,6 1,2 0,25;0,5; 1,0 0...16 32 0,25;0,5; 1,0
0...40 200 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,25;0,5; 1,0
0...60 200 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,25;0,5; 1,0
0...160 500 0,25;0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaEeT HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Anana3oHOB M3MEPEHWI B APYTMX eanHULaX
TemnepaTypHbIl Arnana3oH
Mpeaerns! AonyckaeMol AONONHUTENHOV 0..+50°C +0,30
TemnepaTtypHon norpeluHocTn, (% AW/10°C) -10...+70°C +0,30
-40...+80°C +0,40
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBNEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN
V2 no FOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 1.10°

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BOI:la, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.Fl.)

YpoBeHb B3pbIBO3aLLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 2 2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHasi MUHWSI CBA3N
04..2B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBogHasi NTMHKS CBSI3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnoTtHeHne NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHue

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB;

kabenbHbIN BbIBOA IP65; kabenbHbIV BbiBOA IP68

SNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixogHoit curdan / Cxema noakmoyeHust

KoHHekTopbl DIN43650

Pasbvém PC4-TB

KaGenbHble BbiBOAbI

4-20 MA/ 8228 BOgSSN?ABOOZ%)OMi 0-5 mA; 0-20 MA / < | a Homep koHTakTa LigeT npoeoga
[BYXNpoBOAHas J TPEXIPOBOAHAR YeTbIpEXnpoBoaHas OBGo3HaueHne KoHTakTa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unnt -Unut -Unnt 2 2 2 CuHuin
UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHblin
-IBbIX 3 3 4 XKéntbin




KOPYHA-AA-001A

AHAJIOIOBbI/ OATUYMK ABCOJNOTHOIO OABIEHUSA

KOPYHAO-OA-001A | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no AN*
10; 25 kMa 140
40; 60 klMa 141
100; 160; 250 kMa 144
0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5 MMNa 145
2,5; 4,0; 6,0; 10; 16 MMa 146
*[W - BEpXHUI Npeaen avana3oHa u3mMepeHuit
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHue
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) [ YXI13.1
Y2 (rpynna ucnonHexns C2) Y2
YpoBeHb 3aLLuThl OT NbIK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas NpuBeAEHHas NOrPELLHOCTb
<+ 0,25% Ounana3oHa n3aMepeHui 0,25
<+ 0,50% guana3oHa naMepeHui 0,5
<+ 1,0% AmanasoHa u3MepeHuin 1,0
BepxHuit npeaen nsmepeHus 1 eavHULbI M3MepeHust (apyroe ykasatb)
10 «kMa| 10kMa
25«kMa| 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMNa | 1,6MMa
2,5MMa | 2,5MMNa
4,0 MMNa| 4Mra
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMNa
16 MMa | 16MMa
Kopa BbIXogHOro curHana
4-20 MA 42
20 -4 MA 24
0-5MA 05
5-0mMA 50
0-20 MA 02
20-0mA 20
0-10B 01B
0-5B 05B
10-0 B 10B
5-0B 5B
WcnonHeHne
O6biuHoe (6asoBoe) | nponyck
B3apbiBoonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex
[ns paboTbl B KNCNOPOAHON cpeae 02
MrneHuyeckoe r
MexaHuueckoe nNpycoeMHeHNe K UCTOYHUKY AaBNEHUs
Cm. Tabnuuy MI Huxke kopa 3akasa ([Mpumep: 6azoBoe ucnonHeHune - M20x1,5) | M1
OnekTpuyeckoe npucoeavHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (Ba3oBoe UCMONHEHWE) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbI BbIBOA IP65 C ykazaHMeM AnNvHbI B MeTpax(onuust) Me5
kabenbHbI BbIBOA IP68 ¢ ykazaHMeM AnNvHbI B MeTpax(onuust) res

Mpumep koga 3akasa: KOPYHIO-OA-001A-141-YXJ3.1-IP65-0,5-60kMa-42-M1-NBR-KC-I'T1




KOPYHA-AA-001A

MEXAHUYECKWE NMPUCOEOWNHEHUA (PASMEPbI)

AHAJIOIOBbI/ OATUYMK ABCOJNOTHOIO OABIEHUSA

Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 Eg M20x1,5 M2 . ]
8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 R G1/2" G5
- M20x1,5
M20x1,5 . Gl2 _| Oponmansias
G1/2" )POHMarsnbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 ]
G1/4" G6 —
G1/4
G 12" M1, K 1/2"
e aNBe
M12x1 M4 1] s .
=t M12x1,5 M8 a K1/4" K2 o}
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5) ° K 1/4"
M12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
] M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kon Yeprex Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa coenmHEHS!
©
™
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC
KabenbHbii KabenbHbin
BbiBOA IP65 nes BbiBO |IP68 nes

4 ~
(wénmbill) (3eneHsid)

N




KOPYHAO-OA-001A AHAIIOrOBbIN IATYMK ABCOJIOTHOrO OABJNEHUSA
FTABAPUTDI

96

46

‘ G 1/2" ‘

MexaHu4eckoe npvcoeauHexHne G1/2"
anekTpu4eckoe npucoeamHeHne
yrnoBoW pa3bem DIN43650C



